
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ∆/ΝΣΗ ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ & 

ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
∆/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. 

ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΣΑΜΑΡΑ 13- NUTS EL622 

Τηλ: 2661362208 
Telefax: 2661030652 

 email: e.vasilaki@pin.gov.gr 

 
 

          ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 
  

Κέρκυρα       25 / 02   / 2021 

Αριθµ. Πρωτ.  οικ.14586/5671 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ-ΠΕΡΙΛΗΨΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ ΕΡΓΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ «128705» 

 
Κύριος  Έργου: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
Φορέας κατασκευής έργου:ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ-∆/ΝΣΗ Τ.Ε  
Προϊσταµένη Αρχή :∆/ΝΣΗ Τ.Ε.Π.Ε.ΚΕΡΚΥΡΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ι.Ν. 
∆ιευθύνουσα & Επιβλέπουσα Υπηρεσία: ΤΜΗΜΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

    

Η Οικονοµική Επιτροπή  της  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων   προκηρύσσει   ανοιχτό διαγωνισµό 
µέσω του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων (Ε.Σ.Η.∆.Η.Σ.)   σύµφωνα 
µε τις διατάξεις του   N. 4412/2016, για την επιλογή αναδόχου κατασκευής  του έργου                  
« ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΣΠΗΛΙΑ » προϋπολογισµού 
9.500.000,00€  µε Κ.Ε. 2020ΕΠ02210013  της ΣΑΕΠ 0221 του Π.∆.Ε. µε κωδικό ΟΠΣ 5045170 
στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Ιόνια Νησιά 2014-2020».    
      
Η σύµβαση που θα συναφθεί δεν υποδιαιρείται σε τµήµατα και θα ανατεθεί ως ενιαίο σύνολο.  
 
Αντικείµενο του παρόντος έργου είναι η αποπεράτωση του τουριστικού καταφυγίου στη θέση 
Σπηλιά στην πόλη της Κέρκυρας, περιλαµβάνονται και κάποιες πρόσθετες παρεµβάσεις στα υπό 
κατασκευήν έργα , αυτές είναι:  
• Η επισκευή και ανακαίνιση του κτιριακού συγκροτήµατος «Καφέ Γυαλί», ώστε να 
εξασφαλισθούν οι απαραίτητοι χερσαίοι χώροι εξυπηρέτησης του Τ.Κ. 
• Η αντιµετώπιση του θέµατος ανανέωσης των υδάτων της λιµενολεκάνης. 
• Η εξασφάλιση ικανής ηλεκτρικής παροχής για τη λειτουργία του καταφυγίου. 
                  Η αντιµετώπιση της εκβολής των παντοροϊκών αγωγών αποχέτευσης Σπηλιάς στη 
λιµενολεκάνη του Τ.Κ. 
 
Το αντικείµενο του έργου προσδιορίζεται από τους κωδικούς cpv: 45242210-0 
 
Ο προϋπολογισµός δηµοπράτησης του έργου ανέρχεται σε 9.500.000,00 Ευρώ και αναλύεται σε: 
∆απάνη Εργασιών 5.736.404,63 Ευρώ 
Γενικά έξοδα και Όφελος εργολάβου (Γ.Ε.+Ο.Ε.) 1.032.552,83 Ευρώ 
Απρόβλεπτα (ποσοστού 9% επί της δαπάνης εργασιών και του κονδυλίου Γ.Ε.+Ο.Ε.) 609.206,17 
Ευρώ, που αναλώνονται σύµφωνα µε τους όρους του άρθρου 156 παρ. 3. (α)  του ν. 4412/2016. 
Απολογιστικά 249994,80 Ευρώ. Στο ανωτέρω ποσό προβλέπεται αναθεώρηση στις τιµές ποσού 
33131,89 Ευρώ, σύµφωνα µε το άρθρο 153 του ν. 4412/2016. 
 
Ρήτρα πρόσθετης καταβολής (πριµ)  ∆ΕΝ  προβλέπεται. 
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Εναλλακτικές προσφορές ∆ΕΝ γίνονται δεκτές. 
Η συνολική προθεσµία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε ∆εκαοκτώ (18) µήνες από 
την ηµέρα υπογραφής της σύµβασης.  
 
Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί σύµφωνα µε τις πρότυπες ∆ιακηρύξεις για την 
σύναψη Ηλεκτρονικών ∆ηµόσιων Συµβάσεων έργου ΑΝΩ των ορίων του 
Ν.4412/2016 της Ε.Α.Α.∆Η.ΣΥ. και έχει ακολουθήσει την έκδοση πρότυπων 
διακηρύξεων της 03-06-2019. 
 
Οι συµµετέχοντες οικονοµικοί φορείς πρέπει υποχρεωτικά να χρησιµοποιήσουν το 
έντυπο της οικονοµικής προσφοράς της υπηρεσίας όπως αυτή έχει αναρτηθεί στον 
παρόν ηλεκτρονικό διαγωνισµό. 
 
Σύµφωνα µε την διακήρυξη: 
 
Ως ηµεροµηνία και ώρα λήξης της προθεσµίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η   
31η ΜΑΡΤΙΟΥ 2021 , ηµέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 10:00 π.µ.  

 

Ως ηµεροµηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης  των προσφορών ορίζεται η      
06η  ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021 , ηµέρα  ΤΡΙΤΗ και ώρα 10:00 π.µ. 

Αν, για λόγους ανωτέρας βίας ή για τεχνικούς λόγους δεν διενεργηθεί η αποσφράγιση κατά την 
ορισθείσα ηµέρα ή αν µέχρι τη µέρα αυτή δεν έχει υποβληθεί καµία προσφορά, η αποσφράγιση 
και η καταληκτική ηµεροµηνία αντίστοιχα µετατίθενται σε οποιαδήποτε άλλη ηµέρα, µε απόφαση 
της αναθέτουσας αρχής. 
 
Τα έγγραφα της σύµβασης συντάσσονται υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα και σε αυτήν 
υποβάλλονται τυχόν ενστάσεις.   
 
Η διεξαγωγή της δηµοπρασίας θα γίνει από  επταµελή (07) επιτροπή, στην οποία τα Τέσσερα 
(04) µέλη θα προκύψουν ως αποτέλεσµα της διενέργειας δηµόσιας ηλεκτρονικής κλήρωσης 
επιλογής µελών της επιτροπής διαγωνισµού για το παρόν έργο,  µεταξύ των µελών του Μητρώου 
µελών επιτροπών διαδικασιών σύναψης δηµόσιων συµβάσεων έργων, µελετών και παροχής 
τεχνικών και λοιπών συναφών επιστηµονικών υπηρεσιών (Μη.Μ.Ε.∆.) της παρ.8. (η) του άρθρου 
221 του ν.4412/2016 ,            
Ένα (01) µέλος θα προκύψει ως εκπρόσωπος των Ο.Τ.Α., όπως αυτό θα οριστεί από την 
Περιφερειακή Ένωση ∆ήµων της έδρας της Περιφέρειας όπου εκτελείται το έργο,                                                              
Ένα (01) µέλος, θα προκύψει όπως αυτό θα οριστεί ως εκπρόσωπος του Τεχνικού 
Επιµελητηρίου της Ελλάδας (TEE) και                        
Ένα (01) µέλος , θα προκύψει όπως αυτό θα οριστεί ως  εκπρόσωπος  των εργοληπτικών 
οργανώσεων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.  
 
Η τελική σύνθεση της επιτροπής ∆ιαγωνισµού , θα επικυρωθεί µε απόφαση της Οικονοµικής 
Επιτροπής της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 
 
Κάθε υποβαλλόµενη προσφορά δεσµεύει τον συµµετέχοντα στον διαγωνισµό, για διάστηµα 
ΕΝΝΕΑ (09)  µηνών, από την ηµεροµηνία λήξης της προθεσµίας υποβολής των προσφορών . 
∆ικαίωµα συµµετοχής έχουν φυσικά ή νοµικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που  
δραστηριοποιούνται σε έργα : ΛΙΜΕΝΙΚΑ, ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΑ, ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ και 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚΑ και εδρεύουν: 

  
α) σε κράτος-µέλος της Ένωσης, (ειδικά οι Οικονοµικοί Φορείς  στην Ελλάδα πρέπει να 
υποβάλλουν βεβαίωση εγγραφής στο Μ.Ε.ΕΠ για τα έργα αυτά)  και να διαθέτουν κατά ελάχιστο 
τα απαιτούµενα κριτήρια επιλογής που περιγράφονται στα 22.Γ , 22.∆ και 22.Ε της διακήρυξης και 
συγκεκριµένα: 
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22.Γ. Οικονοµική και χρηµατοοικονοµική επάρκεια 

Γίνονται δεκτοί ηµεδαποί ή αλλοδαποί οικονοµικοί φορείς που:  

Α. Πρέπει να έχουν πραγµατοποιήσει ελάχιστο κύκλο εργασιών ίσο ή ανώτερο των 2.000.000 
ευρώ χωρίς Φ.Π.Α ετησίως κατά τις τρεις πιο πρόσφατες οικονοµικές χρήσεις (2017-2018-2019), 
µε δυνατότητα ετήσιας απόκλισης ανά χρήση, τηρουµένης όµως της συνθήκης του συνόλου του 
ελαχίστου κύκλου εργασιών της τριετίας ίσο ή ανώτερο των 6.000.000 ευρώ. 

Β. Πρέπει να µην έχουν περισσότερες από µία φορά αρνητικό αποτέλεσµα (ζηµία) οικονοµικής 
χρήσης µετά από (συµπεριλαµβανοµένων) φόρους, τόκους και αποσβέσεις στις τρεις τελευταίες 
οικονοµικές χρήσεις (2017-2018-2019) τηρουµένης της συνθήκής του θετικού αθροίσµατος του 
ως άνω οικονοµικού αποτελέσµατος της τριετίας. 

22.∆. Τεχνική και επαγγελµατική ικανότητα 

1. Οι οικονοµικοί φορείς, ηµεδαπής ή αλλοδαπής οφείλουν κατά την υποβολή της προσφοράς 
τους να περιλαµβάνουν στη βασική τους στελέχωση:  

Για την κατηγορία των λιµενικών εργασιών τουλάχιστον : 

∆ύο  (2) τεχνικούς  Μ.Ε.Κ. ∆΄ βαθµίδας και δύο (2) τεχνικοί Μ.Ε.Κ. Γ΄ βαθµίδας, είτε  

έναν (1) τεχνικό  Μ.Ε.Κ. ∆΄ βαθµίδας και τέσσερις(4) τεχνικοί Μ.Ε.Κ. Γ΄ βαθµίδας είτε 

δύο  (2) τεχνικούς  Μ.Ε.Κ. ∆΄ βαθµίδας και (1) τεχνικό Μ.Ε.Κ. Γ΄ βαθµίδας και δύο (2) τεχνικοί 
Μ.Ε.Κ. Β΄ βαθµίδας είτε 

ένα  (1) τεχνικό Μ.Ε.Κ. ∆΄ βαθµίδας και (3) τεχνικοί Μ.Ε.Κ. Γ΄ βαθµίδας και δύο (2) τεχνικοί 
Μ.Ε.Κ. Β΄ βαθµίδας. 

Για την κατηγορία των οικοδοµικών  εργασιών τουλάχιστον: 

έναν (1) τεχνικό Μ.Ε.Κ. ∆΄ βαθµίδας είτε  δύο (2) τεχνικό Μ.Ε.Κ. Γ΄ βαθµίδας, είτε έναν (1) τεχνικό 
Μ.Ε.Κ. Γ΄ βαθµίδας και δύο (2) τεχνικούς Μ.Ε.Κ. Β΄ βαθµίδας 

Για την κατηγορία των ηλεκτροµηχανολογικών εργασιών τουλάχιστον: 

έναν (1) τεχνικό Μ.Ε.Κ. ∆΄ βαθµίδας είτε  δύο (2) τεχνικό Μ.Ε.Κ. Γ΄ βαθµίδας, είτε έναν (1) τεχνικό 
Μ.Ε.Κ. Γ΄ βαθµίδας και δύο (2) τεχνικούς Μ.Ε.Κ. Β΄ βαθµίδας 

Για την κατηγορία των υδραυλικών εργασιών τουλάχιστον: 

έναν (1) τεχνικό Μ.Ε.Κ. ∆΄ βαθµίδας είτε  δύο (2) τεχνικό Μ.Ε.Κ. Γ΄ βαθµίδας, είτε έναν (1) τεχνικό 
Μ.Ε.Κ. Γ΄ βαθµίδας και δύο (2) τεχνικούς Μ.Ε.Κ. Β΄ βαθµίδας  

Στην περίπτωση αλλοδαπής επιχείρησης που δεν  είναι εγγεγραµµένη σε επίσηµο κατάλογο 
αναγνωρισµένων εργοληπτών, θα πρέπει να είναι στο επίπεδο των εγγεγραµµένων στις 
αντίστοιχες τάξεις του ελληνικού Μ.Ε.Ε.Π., δηλαδή ο κατάλογος και τα πιστοποιητικά που 
ζητούνται πρέπει να αναφέρονται σε έργα αντίστοιχα του προϋπολογισµού, της τάξης και των 
κατηγοριών που δικαιούνται να συµµετέχουν στο διαγωνισµό. Αποδεικτικά στοιχεία των τεχνικών 
ικανοτήτων του οικονοµικού φορέα αναφέρονται στο άρθρο 75 του Ν.4412/2016.  και 

2)  Όλοι οι οικονοµικοί φορείς (ηµεδαποί και αλλοδαποί)  ή ενώσεις αυτών, που επιθυµούν να 
συµµετέχουν στο διαγωνισµό απαιτείται να διαθέτουν: 

α) Ικανοποιητικό επίπεδο εµπειρίας  

I. συναφές µε το κύριο αντικείµενο του διαγωνισµού, ήτοι λιµενικά έργα, κατά την διάρκεια των 
πέντε τελευταίων ετών (2019-2018-2017-2016-2015) να έχουν αναδειχθεί Ανάδοχοι και να έχουν 
εκτελέσει έργο, ανάλογου αντικειµένου µε το δηµοπρατούµενο είτε σε ιδιωτικό είτε σε ∆ηµόσιο 
Φορέα. Το ελάχιστο συνολικό κόστος (αθροιστικά) των εκτελεσµένων παροµοίων έργων / 
εργασιών, ήτοι Λιµενικό έργο µε εγκαταστάσεις, την τελευταία πενταετία θα πρέπει να είναι ίσο ή 
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µεγαλύτερο από 10.000.000,00 € και τουλάχιστον ένα από αυτά πρέπει να είναι αξίας ίσης µε το 
50% της αξίας του δηµοπρατούµενου έργου.   

II.  συναφές µε το   δευτερεύον αντικείµενο του διαγωνισµού, ήτοι οικοδοµικά και πιο 
συγκεκριµένα στερεωτικές εργασίες ενίσχυσης  , κατά την διάρκεια των πέντε τελευταίων ετών 
(2019-2018-2017-2016-2015) και να έχουν εκτελέσει έργα, στα οποία αθροιστικά να έχουν 
εκτελεστεί  στερεωτικές εργασίες ( ενδεικτικά ενίσχυση  φερόντων στοιχείων µε εφαρµογή  
µανδύα εκτοξευοµένου ή έγχυτου σκυροδέµατος, ενισχύσεις τοιχοδοµών κλπ)   προϋπολογισµού 
400.000 € τουλάχιστον είτε σε ιδιωτικό είτε σε ∆ηµόσιο Φορέα. 

β) Επαρκή ειδικό εξοπλισµό για την εκτέλεση του έργου,  

Σχετικά µε τον απαιτούµενο µηχανολογικό εξοπλισµό ο συµµετέχων θα πρέπει να διαθέτει 
τουλάχιστον: 

α) Ένα (1) πλωτό γερανό ανυψωτικής ικανότητας τουλάχιστον 75τν,  

β) µία (1) φορτηγίδα χωρητικότητας τουλάχιστον 900µ³   

γ) ένα (1) ρυµουλκό ιπποδύναµης τουλάχιστον 800HP. 

22.Ε. Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης 

 Κάθε οικονοµικός φορέας που µετέχει στον διαγωνισµό µεµονωµένα ή ως µέλος Κοινοπραξίας 
οφείλει να διαθέτει σε ισχύ Πιστοποιητικά ∆ιασφάλισης Ποιότητας σε πεδίο εκτέλεσης τεχνικών 
έργων και ειδικότερα να έχει σε ισχύ πιστοποιητικά ότι διαθέτει: 

 
• Πιστοποιητικό ISO 9001:2015 Συστήµατος διαχείρισης ποιότητας ή ισοδύναµο, για την 
δραστηριότητα της κατασκευής Λιµενικών έργων, Οικοδοµικών και Ηλεκτροµηχανολογικών 
έργων. 

• Πιστοποιητικό ISO 1401:2015 Συστήµατος περιβαλλοντικής διαχείρισης ή ισοδύναµο για την  
δραστηριότητα της κατασκευής τεχνικών έργων. 

• Πιστοποιητικό ISO 9001:2015 Συστήµατος διαχείρισης ποιότητας ή ισοδύναµο, για την 
δραστηριότητα του σχεδιασµού και κατασκευής πλωτών προβλητών από οπλισµένο σκυρόδεµα 
( ιδίου τύπου µε τον τύπο του έργου) . 

• Πιστοποιητικό BS OHSAS 18001:2007 ή ISO 4500:2018 ή ισοδύναµο, Συστήµατος διαχείρισης 
Υγείας και Ασφάλειας. 

Τα ως άνω πιστοποιητικά θα πρέπει να έχουν εκδοθεί από αναγνωρισµένο φορέα διαπίστευσης ή 
από επίσηµα ινστιτούτα ή επίσηµες υπηρεσίες ελέγχου ποιότητας, αναγνωρισµένων ικανοτήτων, 
ώστε να βεβαιώνεται η καταλληλότητα των παρεχόµενων υπηρεσιών, επαληθευµένη µε 
παραποµπές στις τεχνικές προδιαγραφές ή σε πρότυπα. 
 
β) σε λοιπά κράτη µέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης εφόσον προσκοµίσουν τις δηλώσεις και 
πιστοποιητικά που περιγράφονται στο Παράρτηµα XI του Προσαρτήµατος Α του Ν. 4412/2016 
και εφόσον καλύπτουν τις αντίστοιχες απαιτήσεις που περιγράφονται στα 22.Γ , 22.∆ και 22.Ε  
της διακήρυξης, 

 
 γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Σ∆Σ, στο βαθµό που η υπό  ανάθεση                    
 δηµόσια σύµβαση καλύπτεται από τα Παραρτήµατα 1, 2, 4 και 5 και τις  γενικές σηµειώσεις του 
σχετικού µε την Ένωση Προσαρτήµατος I της ως άνω  Συµφωνίας και εφόσον καλύπτουν τις 
αντίστοιχες απαιτήσεις που περιγράφονται στα 22.Γ , 22.∆ και 22.Ε  της διακήρυξης, καθώς και 
 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εµπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διµερείς ή πολυµερείς συµφωνίες µε την Ένωση σε θέµατα διαδικασιών  ανάθεσης 
δηµοσίων συµβάσεων και εφόσον καλύπτουν τις αντίστοιχες απαιτήσεις που περιγράφονται στα 
22.Γ , 22.∆ και 22.Ε  της διακήρυξης. 
 
Οι ενώσεις οικονοµικών φορέων συµµετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 
και των παρ. 1 (ε)  και 3 (β) του άρθρου 76  του ν. 4412/2016. ∆εν απαιτείται από τις εν λόγω 
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ενώσεις να περιβληθούν συγκεκριµένη νοµική µορφή για την υποβολή προσφοράς.  
Οι προσφέροντες πρέπει να πληρούν τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής, όπως αυτά καθορίζονται 
στην αναλυτική ∆ιακήρυξη. 
 
Όσοι έχουν έννοµο συµφέρον να προβούν στην διαδικασία προδικαστικών προσφυγών για το εν 
λόγω έργο µπορούν να ακολουθήσουν την διαδικασία που περιγράφεται στα άρθρα 363, 365 , 
366 , 368 και 372 του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 
 
 Για την συµµετοχή στον διαγωνισµό απαιτείται η κατάθεση από τους συµµετέχοντες 
οικονοµικούς φορείς, κατά τους όρους της παρ. 1 α) του άρθρου 72 του ν. 4412/2016, εγγυητικής 
επιστολής συµµετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των  153.225,81 Ευρώ και πρέπει να ισχύει 
έως   31-01-2022 .  
Στην περίπτωση ένωσης οικονοµικών φορέων, η εγγύηση συµµετοχής περιλαµβάνει και τον όρο 
ότι η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονοµικών φορέων που συµµετέχουν στην 
ένωση. 
 
Το αποτέλεσµα της δηµοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονοµική Επιτροπή της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων  (Προϊσταµένη  Αρχή ). 

  
 
 
 
 
 
 
 

 

   

                                                                                         ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 

             Με την αριθµό  163-06/10-02-2021 (Α∆Α:6Ε1Ω7ΛΕ-ΓΚΖ) απόφαση της Οικονοµικής 
Επιτροπής Π.Ι.Ν. 

 

                                                                              Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
 
 
 

                                                                                       ΡΟ∆Η ΚΡΑΤΣΑ- ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ 
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